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у Тернопільській області

Державна податкова служба України 

Головне управління ДПС у Тернопільській області інформує, що з 01.12.2023 року
реквізит «Призначення платежу» платіжної інструкції заповнюватиметься
виключно в структурованій формі відповідно до наказу від Міністерства фінансів
України від 22.03.2023 № 148.
Дата впровадження виключно структурованої форми призначення платіжної
інструкції під час сплати податків і зборів є кінцевою та такою, що змінюватись не
буде.
Формування структурованого призначення платежу при сплаті податків і зборів
має застосовуватися для платіжних інструкцій на користь Казначейства України
(код ID 899 998) із дотриманням наступної структури: код виду сплати (3 знаки),
один пробіл, додаткова інформація запису.
У зв’язку з тим, що згідно з Інструкцією № 163 обов’язкові реквізити платіжної
інструкції вже містять реквізити «Код платежу» та «Код фактичного платника», то
Порядком № 148 заповнення у реквізиті «Призначення платежу» платіжної
інструкції зазначених реквізитів не передбачено.

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Чат-бот ДПС «StopViolationBot» t.me/StopOverpriceBot

 Мобільний застосунок «Моя податкова»
Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua

iOS https://t1p.de/lgu5a
 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна податкова

платформа: tr.ikc@tax.gov.ua
 Підпишись на телеграм канал t.me/tax_gov_ua

Підготовлено до друку
ГУ ДПС у Тернопільській області
листопад – 2023, наклад 50 прим.
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